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Kihirdették a LUX közönségdíj döntőseit
Íme a 2024-es LUX közönségdíjra jelölt öt film!

A filmek címét szeptember 1-jén a Velencei Filmfesztiválon ismerhette meg a nagyközönség. Az öt
döntős a következő:

A méhek húszezer fajtája
Hulló levelek
Az Adamanton
Smoke Sauna Sisterhood
A tanári szoba

A döntősöket az európai filmszakértőkből álló LUX jelölőtestület választotta ki.

Most Önön a sor, hogy válasszon, melyik film legyen a nyertes! Nézze meg és értékelje kedvenc
filmjeit a LUX szavazási felületén.

Tavaly az európai parlamenti képviselők szavazatai mellett az EU polgárai 45 000 értékeléssel
segítettek rangsorolni az alkotásokat. A LUX így igazi közönségdíj!

A döntősök
A spanyol rendező Estibaliz Urresola Solaguren A méhek húszezer fajtája című filmje egy nyolcéves
gyerekről szól, aki nem igazán érti, ahogyan a felnőttek hozzá viszonyulnak. Egyik nyáron, amelyet
méhészettel foglalkozó vidéki rokonainál tölt, elkezdi felfedezni nemi identitását női családtagjai
társaságában, akik szintén elgondolkodnak saját női mivoltukról.

A Hulló levelek című filmben Aki Kaurismäki finn rendező két magányos ember történetét meséli el,
akik a helsinki éjszakában botlanak egymásba, miközben a nagy Őt keresik. További útjukat azonban
olyan nehézségek szegélyezik, mint a férfi alkoholizmusa, telefonszámok elvesztése, félreértések
sorozata… és mint oly gyakran, náluk is közbeszól ez élet.

Az Az Adamanton című alkotás Nicolas Philibert francia rendező dokumentumfilmje egy egyedülálló
napközi otthonról, ahol mentális zavarral küzdő felnőtteket ápolnak. A Párizs szívében, a Szajna vízén
lebegő, lehorgonyzott szerkezet igazi kapaszkodót nyújt nekik az itt és mostban. A film kockáin
keresztül betekinthetünk a betegeknek és a gondozóknak a hétköznapjaiba, akik nap mint nap új
élettel töltik meg az úszó létesítményt.

Anna Hints észt rendezőnő Smoke Sauna Sisterhood című dokumentumfilmje egy kis női társaság
történetét meséli el, akik egy füstszauna biztonságos sötétjében találkoznak, hogy megosszák
egymással legbensőbb gondolataikat és titkaikat. A forró szauna félhomályában minden félelem- és
szégyenérzetüket levetkezik, hogy újult erőre kapjanak.

Az Ilker Çatak rendezte A tanári szoba című német produkció egy fiatal és idealista tanárnő, Carla
megpróbáltatásait követi végig, aki úgy dönt, hogy végére jár az iskolájában történt felderítetlen
lopássorozatnak. Rejtett kamera segítségével sikerül lelepleznie a tolvajt, ám meglepő felfedezése
feloldhatatlan dilemma elé állítja.

A filmek címeit Evelyn Regner alelnök (S&D, Ausztria) és az EP-képviselők, Laurence Farreng (Renew,
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Franciaország), Ibán García del Blanco (S&D, Spanyolország), Emmanuel Maurel (Baloldal,
Franciaország), Salima Yenbou (Renew, Franciaország) ismertették.

A filmek megtekintése és a szavazás
A verseny döntőjébe jutott öt filmet az EU 24 hivatalos nyelvén feliratozzák, és Európa-szerte vetítik
majd.

Miután megnézte a filmeket, ne felejtse el értékelni őket a LUX szavazási felületén.

A LUX közönségdíj győztesét az Európai Parlament 2024 márciusában hirdeti ki ünnepélyes keretek
között.

Az Európai Parlament és a European Film Academy által – az Európai Bizottsággal és a Europa Cinema
hálózattal együttműködésben – 2020 óta odaítélt közönségdíj győztesét fele-fele arányban az európai
polgárok és a képviselők értékelései alapján választják ki.

Az Európai Parlament 2007-ben alapította a LUX filmdíjat azzal a céllal, hogy segítse az európai és
Európán kívüli kulturális sokszínűséget a filmvásznon megjelenítő, művészeti szempontból kiváló
színvonalú filmalkotások terjesztését, amelyek olyan közérdekű kérdésekkel foglalkoznak, mint az
emberi méltóság, az egyenlőség, a megkülönböztetésmentesség, a befogadás, a tolerancia, az
igazságosság és a szolidaritás.
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